



Голос Времени

18 ЯНВАРЯ

СУББОТА 2003

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№5 (6350)

ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края



60 лет освобождения Ставрополя от немецко-фашистских захватчиков

Дорогие земляки! Уважаемые ветераны!

Вот уже шестидесятый раз в эти январские дни мы обращаемся к истории родного Ставрополя. И хотя время все дальше и дальше отделяет нас от тех незабываемых дней начала 1943 года, мы все отчетливее сознаем ту исключительную важность происшедшего, когда был положен конец оккупации немецко-фашистскими захватчиками Ставропольского края.

Война - самое чудовищное из того, что существует на белом свете. Такой кровавой и жестокой, какой являлась Великая Отечественная, не знала вся история человечества. Советский народ отстаивал и биве с фашизмом не только свои национальные интересы, но и право на свободу для других народов планеты.

Ставрополье было источником снабжения воинских частей людскими ресурсами и продовольствием. Природные богатства края манили оккупантов, стремившихся превратить его в свою колонию. Но самоотверженные действия Красной Армии, героическая борьба партизан и подпольщиков не позволили им достичь своей цели. В январе 1943 года захватчики окончательно были вытеснены со ставропольской земли. Поистине это был весомый вклад в великую победу над фашистской Германией.

Около пяти месяцев хозяйничали оккупанты на благодатном Ставрополье. Однако искренняя любовь к Родине помогла жителям края выстоять в те страшные дни и приступить к немедленному восстановлению всего разрушенного оккупантами.

Далось это нелегко. Более 30 тысяч мирных жителей были зверски замучены, лежали в развалинах города и

села, почти до основания было разрушено большинство предприятий, школ, больниц, коммуникаций.

Навсегда в нашей памяти останутся имена тех, кто защищал и освобождал край от ненавистного врага.

Их мужество и героизм, беззаветная преданность Отчизне, ее народу и сегодня являются могучим нравственным фактором, ярким примером стойкости и самоотверженности, верным ориентиром в воспитании нового поколения патриотов.

Правительство Ставропольского края и впредь будет делать все возможное для поддержки и оказания помощи тем, кто отстаивал честь и независимость нашей Родины. В настоящее время своевременно выплачиваются пенсии, решаются проблемы телефонизации и обеспечения автомобильным транспортом, предоставляются льготы по оплате жилья, коммунальных и транспортных услуг, санаторно-курортному лечению.

Отрадно, что героические боевые и трудовые традиции фронтового поколения достойно продолжает нынешняя наша молодежь. Многие ее представители с честью несут воинскую службу, повышают боевую готовность, решают ответственные задачи по укреплению безопасности Российской Федерации.

Дорогие товарищи! Сердечно поздравляю вас с большим и светлым праздником - 60-летием освобождения родного Ставрополя от немецко-фашистских оккупантов. Желаю вам здоровья, счастья, добра, благополучия и мира!

Александр ЧЕРНОГОРОВ,
губернатор Ставропольского края.

◆ Российской прессе - 300 лет

Праздник в районке

Говорят, 17 лет - прекрасный возраст, бывает он "один лишь раз". 300 лет - несколько не хуже, и тоже случается единожды. В правительстве края 300-летию российской прессы и Дню печати был посвящен официальный прием, на котором присутствовали работники центральных и региональных средств массовой информации, полиграфии края.

С приветственным словом к юбилярам обратился губернатор А. Черногоров, поблагодаривший за помощь, которую журналистский корпус оказывает правительству края в решении важных социально-экономических задач, формировании общественного мнения, гармонизации межрегиональных отношений в нашем непростом регионе.

Многие журналисты и полиграфисты получили различные награды и памятные подарки.

14 января коллектив районки принимал гостей. Поздравить нас с этим прекрасным возрастом пришли наши учредители - администрация района в лице П.В. Кожина, С.А. Юрченко и Л.П. Стеховой, а также протонер Игорь Бобылев, начальник Новопавловского узла почтовой связи Е.А. Харитонова, зам. руководителя МРИ МЧС России № 1 по Ставропольскому краю Н.Ф. Богучкина, старший помощник прокурора А.Н. Провькин, начальник и главный инженер районного узла связи С.Г. Стародубцев и В.П. Ягупов.

Признаемся честно, что принимать цветы и подарки было очень приятно. Но не менее приятно было само внимание к нам, коллективу районки. Причем не только в этот день. И поздравляя нас с праздником, многие гости по праву обращались к нам: "Дорогие коллеги!" И это на самом деле так: немало материалов на страницах нашей газеты подписано этими фамилиями.

А еще было много звонков и писем от наших читателей, что тоже очень трогательно. Ведь мы делаем газету для вас, и делаем ее вместе с вами!

Забывтая отрасль

О том, что ООО "Зубр" занимается овцеводством, наша газета уже сообщала. Эта отрасль, почему-то забывтая в других хозяйствах, приносит "Зубру" несомненную выгоду - дает и шерсть, и мясо. Небольшой коллектив овцеводов успешно справляется со своими обязанностями. В числе добросовестных работников и чабан Николай Шипилов, которого вы видите на снимке.



◆ Сельское хозяйство

Передовики животноводства 2002 года

Вот и позади 2002 год. Надолго он останется в памяти доярки колхоза "Нива" Н.М. Магомедовой. Эта славная труженица, работая на группе первотелок, добила самого высокого результата в районе: надоила от каждой коровы по 5467 килограммов молока. Телятница третьей фермы этого же хозяйства Г.С. Константиновская тоже лидирует в соревновании - получила по 508 граммов среднесуточного привеса на каждого животного.

В колхозе им. Калинина нет равных доярке В.И. Дулиной. За нею закреплено 37 коров, удой от каждой составил 4300 кг молока. По-прежнему первое место

уверенно удерживают свиноводы звена В.И. Балабана, которые на откорме 500 животных получили на каждого по 480 граммов среднесуточных привесов. Свиноводка Н.П. Стехова получила за прошедший год 600 поросят, довела отъемный вес каждого в среднем до 15,4 кг. В этом же хозяйстве отлично поработала телятница И.Х. Кобаидзе.

В ГПЗ "Комсомолец" лучшей дояркой стала А.М. Крюкова - от каждой из 38 коров надоила по 3413 кг, на втором месте О.Г. Заикина.

Надежда МИХАЙЛЕНКО, зоотехник райсельхозуправления.

◆ В горсовете депутатов

Бюджет принят

Состоялось внеочередное заседание Совета депутатов города Новопавловска, на котором были утверждены план работы Совета на первый квартал нового года и бюджет города на 2003 год, структура и штатное расписание отделов администрации.

Теперь вопросами установления порядка управления муниципальной собственностью будет заниматься вновь образованное управление имущественных отношений администрации г. Новопавловска.

Совет депутатов города принял решение "О создании муниципального образовательного учреждения для детей, нуждающихся в психолого-педагогической и медико-социальной помощи". Его проект представлен главой города В.Ф. Кузнецовым.

Центр психолого-педагогической реабилитации и коррекции будет функционировать на базе детского сада "Теремок".

Были рассмотрены и другие вопросы. Валентина ВОЛКОВА, председатель Совета депутатов г. Новопавловска.

◆ Медицина на селе

Кому не нужна Зольская больница?

Полтора года назад Зольская амбулатория поразила меня своей запущенностью. Что сегодня? Несомненно, бросается в глаза свежая краска на оконных рамах, забор вокруг здания и ворота - буквально как новенькие, и в самом здании - тепло. На этом разительные перемены заканчиваются, все остальное по-прежнему убого.

Во многих кабинетах, как в этом (снимок), раковины - не более чем часть интерьера. Под обрезками труб стоят ведра, которые постоянно надо выносить. Говорят, нормы это допускают, лишь бы был слив и достаточный запас воды. Но это ли уровень больницы 21 века?

- Я должна мыть руки после каждого больного, - говорит терапевт Э.Е. Дашьян. - Участковый врач, как на передовой. Гепатит, сифилис, туберкулез - столкнуться можно, с чем угодно. А тут такие условия: сам себе из кружки сливаешь!

Зато центральная больница "подкинула" второй "уазик".

- Огромный, бензина жрет много. Внутри совершенно не утепленный. У нас его прозвали катафалком, в котором только мертвых и возить. Такой вот черный юмор, - говорит заведующая амбулаторией Л.И. Монако. - Нашей старой машине уже 7 лет. Обе постоянно ломаются. Водители круглые сутки с ними возятся. Спасибо, "Зубр" с запчастями помогает. На день в среднем приходится 7 вызовов, плюс поездки в район.

- Прачка нам не положена, - вступает в разговор завхоз, она же медлаборант Э.П. Линько. - Ладно, больные свое белье приносят. А занавески, простыни в кабинетах? На всю огромную территорию - две с половиной единицы санитарок.

- Стены в кабинетах дезраствором протирать надо, а как их протирать, когда они сыплются! Во многих местах - грибок. Зато кишечная палочка с ним не уживается... - заведующая вздыхает. - Эх! Станция огромная, больница тоже, а за всякой мелочью в район ехать приходится.

- Мы писали и губернатору,

и председателю Госдумы края, - говорит глава администрации Зольского сельсовета Г.В. Шутков. - И получили ответ от министра здравоохранения края, где сказано: восстанавливать участковую больницу в станице Зольской нецелесообразно. Нас такой ответ совершенно не устраивает. В станице, согласно последней переписи, 10 тысяч 200



жителей, еще полторы тысячи в Прогрессе. Около 400 инвалидов, 50 детей-инвалидов. А живем мы в сорока километрах от города. Стремление расширить услуги центральной районной больницы понятно, но оно не должно ущемлять интересы жителей муниципалитетов. Мы написали новое письмо, на имя министра здравоохранения России, которое я передал лично в руки руководителю департамента Минздрава РФ. В этом письме мы убедительно просим вернуться к рассмотрению вопроса о возвращении Зольской амбулатории статуса участковой больницы. Со всем полагающимся штатом и перечнем услуг.

Что касается позиции ЦРБ в этом вопросе... Еще с прежним руководством мы заключили письменное соглашение, где больница обещает доукомплектовать Зольскую амбулаторию тремя врачами, а сельсовет, со своей стороны, обязуется обеспечить их жильем. Дальше бу-

маги дело до сих пор не пошло.

Вероятно, все надеются на поступление в муниципальный бюджет денег от "Ставропольской нефтеруды". Мы тоже их ждем. Но в любом случае на эти деньги можно осуществить какую-то разовую акцию - например, помочь отремонтировать здание. Но планировать развитие и содержание участковой больницы на них нельзя. Хотелось бы не просто один раз торжественно разрезать ленточку и на этом успокоиться. Нужно, чтобы деньги на содержание участковой больницы были заложены в краевом бюджете, чтобы больница эта работала и помогала людям.

Хочется этого и всем жителям станицы. Сбудутся ли их надежды в наступившем новом году?

Оксана ВОРОПАЕВА.

Можно ли сегодня работать по совместительству?

Слышала, что новый кодекс разрешает совмещать работу. Разъясните суть этого совмещения.

Г. Суржева.

Действительно, новый Трудовой кодекс РФ, вступивший в действие с 1 января 2002 года, регулирует отношения, связанные с совмещением работником нескольких работ.

Теперь работодатель по заявлению работника может разрешить ему совместительство, то есть выполнение другой работы по иной специальности, профессии или должности как в этой,

так и в другой организации (статья 98). При этом работа по новому трудовому договору не должна превышать более четырех часов в день, если основная работа имеет нормальную продолжительность рабочего времени. Однако стоит знать, что разрешать совместительство есть право, а не обязанность работодателя.

На вопрос читателя отвечал старший помощник прокурора Кировского района, младший советник юстиции Андрей Николаевич ПРОНЬКИН.

◆ Спрашивали - отвечаем

Сделать труд безопасным

Эта мысль в качестве главной звучала на совещании, в котором участвовали специалисты по охране труда сельхозпредприятий

К сожалению, в ушедшем году было зарегистрировано 8 несчастных случаев, из них один со смертельным исходом и два человека стали инвалидами.

Что послужило этому? Во-первых, слабый контроль руководителей подразделений за состоянием техники безопасности, игнорирование элементарных требований по охране труда. Известно, что нынче очень высокая изношенность техники, но она продолжает работать на полях, что уже представляет определенную опасность.

Мало что делается в большинстве хозяйств по выделению необходимых средств на охрану труда. К примеру, если в

2001 году хозяйствами района на эти цели был выделен 1 млн. рублей, то в прошлом только 520 тысяч. Хорошо поставлена работа по охране труда, что и отмечалось на совещании, в колхозе им. Калинина, ГПЗ "Комсомолец", ОАО "Марьинское", где специалистами являются Т.А. Ляшенко, И.А. Солонцов и И.Н. Каричкий.

Как отметил госинспектор по охране труда в Ставропольском крае Н.Г. Лазаренко, еще не проводится достаточной работы по выявлению и расследованию несчастных случаев и их профилактике, надлежащему оформлению документов. Есть факты, когда люди на рабочем месте находились в нетрезвом состоянии.

Н.М. Макагонова, главный специалист отдела труда УТСЗН, говорила о необходимости своевременного прохождения инструктажа работниками, особенно новичками, об обязательной стажировке, а также об обучении безопасным приемам труда. В первом квартале наступившего года планируется провести семинар с инженерами, специалистами по охране труда, работающими в сельском хозяйстве.

Начальник отдела райсельхозуправления Н.А. Шаповалов еще раз подчеркнул, что труд должен быть безопасным и где бы человек ни работал, он должен чувствовать заботу о себе.

Николай КИРЬЯНОВ.

Предновогодняя ярмарка в Ставрополе

Уже стало хорошей традицией проводить в краевом центре по инициативе губернатора А.Л.Черногорова "Ярмарки выходного дня". Это мероприятие, проведенное в канун нового 2003 года, отличалось высокой активностью его участников. Ставропольчанам и гостям ярмарки был предоставлен широкий ассортимент продукции, в том числе и сельскохозяйственной, а хорошее настроение поддерживали Дед Мороз и Снегурочка, коллективы художественной самодеятельности.

Доставили свою продукцию - мясо свиное и говядину, масло растительное, хлебобулочные изделия, семена овощных культур - госплемзавод "Комсомолец", колхоз имени Калинина, ОАО "Коммак", Э/Х "Новоавловское". Присутствующий на ярмарке А.Л.Черногоров дал высокую оценку продукции кировчан, привезенной на предпраздничную торговлю.

Наш район за активное участие в ярмарке был отмечен Дипломами правительства края и администрации г.Ставрополя.

Ценные подарки получили представители колхоза имени Калинина и ГПЗ "Комсомолец".

Алексей ТРЕЩИН, специалист Управления сельского хозяйства

◆ Пенсионная реформа

Уточняем свои адресные данные

С января 2002 года в стране идет реформирование системы пенсионного обеспечения. Основной задачей создаваемой модели является повышение материального обеспечения пенсионеров.

Но это возможно только тогда, когда появится заинтересованность работающих в уплате отчислений в Пенсионный фонд РФ, когда у каждого человека появится перспектива заработать пенсию, а пенсионная система станет понятной и привлекательной.

Прозрачность пенсионной системы будет достигнута через ежегодное информационное взаимодействие Пенсионного фонда РФ с застрахованными лицами о состоянии их индивидуальных лицевых счетов.

Индивидуальный лицевой счет - это документ, в котором накапливается и хранится информация о застрахованном лице, его стаже, заработке, уплаченных страховых взносах.

С 2003 года Пенсионный фонд РФ начинает рассылку застрахованным лицам информации о сведениях, содержащихся в их индивидуальных лицевых счетах. Из этих извещений застрахованное лицо сможет узнать:

1) Добросовестно ли работодатель перечисляет за него страховые взносы в Пенсионный фонд РФ и, если необходимо, принять меры к защите своих пенсионных прав.

2) Величину своего пенсионного капитала.

3) Сумму полученного дохода от инвестирования, что позволит понять, правильно ли выбран инвестиционный портфель.

Если застрахованным лицом будет установлено, что в лицевой счет сведения занесены неверно, или вообще от-

сутствуют за тот период, когда осуществлялась трудовая деятельность, то необходимо обратиться к работодателю и потребовать представить в Пенсионный фонд РФ корректирующие сведения. Необходимо также известить Управление Пенсионного фонда по месту проживания о несогласии с суммой своего заработка или сведениями о стаже. При необходимости Пенсионный фонд РФ может представлять интересы застрахованных лиц перед страхователями и требовать от руководителей и других должностных лиц устранения выявленных нарушений законодательства Российской Федерации об обязательном пенсионном страховании.

Рассылка извещений будет производиться заказными письмами по адресам, указанным в информационной базе Пенсионного фонда РФ. На сегодняшний день адресные данные могли устареть. Поэтому Управлением Пенсионного фонда РФ по Кировскому району в период с января по март 2003 года будет проводиться работа по актуализации (уточнению) адресов застрахованных лиц.

В Управление Пенсионного фонда РФ по Кировскому району приглашаются для уточнения адреса для направления информации о состоянии индивидуального лицевого счета граждане, не работавшие в 2002 году.

Работающие в 2002 году застрахованные лица должны подать сведения об адресе для направления информации о состоянии индивидуального лицевого счета в бухгалтерию своей организации.

Примите участие в информационном обмене с Пенсионным фондом РФ. Мы ждем вас.

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ с 20 по 26 января

Понедельник, 20
1 канал
15.00, 18.00 Новости
15.15 Х/ф "Палаша из Ниццы"

23.50 Спецрепортаж
00.20 "Новый день". Чаплин и Гитлер
1.20 Апология
Россия
16.15 "Простые истины"

21.50 Т/с "Дневник убийцы"
22.50 Ток-шоу "Вести+"
23.20 Вести-спорт
23.30 Т/с "Место встречи изменить нельзя"

15.35 "Принцип Домино"
17.05 Т/с "Гангстерские войны"
18.20 Внимание, Розыск!

1.05 Музыка на канале
TNT
8.05 Удивительные животные-4

15.30, 19.30, "Окна"
16.25 Х/ф "Сны Аризоны"
18.00, 21.00 Шоу Бени Хилла

TBЦ
18.00, 22.00, 0.10 События
19.50 Пять минут деловой Москвы

Вторник, 21
1 канал
6.00 "Доброе утро"
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.30 Новости

21.00 Время
22.45 "Живой Высоцкий", 2 серия
0.50 Апология

17.20, 18.15 Ваш выбор (П)
17.25 Прямые наши поздравления (П)

8.15 Большие деньги
9.15 Х/ф "Питоны"
11.25 Д/ф "Безумный мир"

15.30 Семейные страсти
14.30, 21.30, 0.00 "24"
14.50, 20.20 "Бригада"

15.30, 19.30, "Окна"
16.25 Х/ф "Флэш Гордон"
19.00, 21.00 Бенефио Бени Хилла

TBЦ
6.00, 7.30 Настроение
8.00, 11.00, 14.00, 18.00, 22.00, 0.10 События

Среда, 22
1 канал
6.00 "Доброе утро"
9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости

21.00 Время
22.45 "Живой Высоцкий" 3 серия
23.30 Ночное "Время"

17.20, 18.15 Ваш выбор
17.25 Рождественский променад

14.25 Детектив "Она написала убийство"

12.25 Т/с "Сага о Форсайтах"
13.30 Семейные страсти
14.30, 21.30, 0.35 "24"

15.30, 19.30, "Окна"
16.25 Комедия "Легкая жизнь"
19.00 Шоу Бени Хилла

TBЦ
6.00, 7.30 Настроение
8.00, 11.00, 14.00, 18.00, 22.00, 0.10 События

Четверг, 23
1 канал
6.00 "Доброе утро"
9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости

20.00 Слабое звено
21.00 Время
22.45 "Живой Высоцкий", 4, 5 серии

15.10 Т/с "Комиссар Рекс"
16.15 Простые истины
17.20, 17.45, 18.15 Ваш выбор

12.05 Т/с "Досье детектива Дубровского"
14.05 Криминал
14.25 Детектив "Она написала убийство"

8.05, 18.30 "Удивительные животные-4"
8.30 Фантастические существа
9.00 "Женщина-полицейский"

9.55, 14.45 О, счастливычик!
10.40 "Земля: последний конфликт-2"

9.55 Москва смеется
10.25 Квадратные метры
10.40 Телемагазин

Пятница, 24
1 канал
6.00 Канал "Доброе утро"
9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости

21.00 Время
21.35 Большой концерт
23.30 Х/ф "Красота по-американски"

17.20, 18.15 Ваш выбор
17.25 Вся Россия

11.35 Вы будете смеяться
12.05 Женский взгляд
12.35 Х/ф "Саша-Сашенька"

8.05, 18.30 "Удивительные животные-4"
8.30 Фантастические существа
9.00 "Женщина-полицейский"

9.55, 14.45 О, счастливычик!
10.40 "Земля: последний конфликт-2"

0.10 События
6.50 Газетный дождь
9.05 "Загадочная женщина"

Суббота, 25
1 канал
7.00, 10.00, 14.00, 18.00 Новости
7.10 Т/с "Флиппер"

18.10 Шутка за шуткой
18.40 Комедия "Стригула"

14.20 Х/ф "Эта женщина в окне"
16.00 Н-ская часть

12.05 Профессия - репортёр
12.25 Служба спасения
13.05 Фильм "Хозяин тайги"

7.40, 19.00 Рекламное бюро
7.50 Драма "Ночь над городом"

6.55 Д/ф "Москва на все времена"
7.25 Отчего, почему?
8.15 Православная энциклопедия

11.15 Городское собрание
11.50 Х/с "Раз, два - горе не беда!"
13.10, 15.25 Мультфильмы

КУПИТЬ золотые стоматологические коронки, монеты, лом (для протезирования зубов).
Обращаться по телефону (8-251) 6-44-42.
3-4 (005818)

Воскресенье, 26

1 канал

7.00, 10.00, 14.00 Новости
7.10 "Флиппер"
7.55 "Твинисы"
8.15 Армейский магазин
8.45 Дисней-клуб
9.10 Док-шоу
10.10 Непутевые заметки
10.30 Пока все дома
11.05 Властелин вкуса
12.00 "Кремль-9", "Полк специального назначения"
12.45 Клуб путешественников
13.30 Умники и умницы
14.20 "Погода"
15.15 Фильм "Операция "Уран"
16.05 X/ф "Маленькие солдаты"

18.00 Времена
19.10 Фигурное катание
20.15 Кривое зеркало
22.10 X/ф "Зона высадки"
0.10 X/ф "Страна глухих"

Россия

6.25 X/ф "4:0 в пользу Танечки"
7.50 "Дракоша и компания"
8.15 Русское лото
9.05 ТВ-бинго шоу
9.35 Звезды Кавказа
10.00 Розыгрыш от "Вечернего Ставрополя"
10.15 Утренняя почта
10.50 "Городок". Дайджест
11.20 X/ф "Неисправимый"
13.10 Парламентский час
14.00 Вести
14.20 Вокруг света

15.15 Диалог о животных
16.10 D/c "Создать Труппу "А"
17.05 Комната смеха
18.00 Комедия "Дуракам закон не писан"
19.50 В "Городе"
20.00 Вести недели
21.10 Спецком
21.35 X/ф "Вспомнить все"
23.55 X/ф "Шизофрения"

NTB

7.10 Полундра!
7.40 Всенные истории
8.00, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00 Сегодня
8.05 Комедия "Антон Иванович сердится"
9.20 Шар удачи
10.05 T/c "Бушующая планета"
11.05 Растительная жизнь

11.40 Вы будете смеяться
12.05 Влияние
13.05 X/ф "Леди Гамильтон: между бесчестьем и любовью"
15.05 Своя игра
16.20 История охотника за крокодилами
16.45, 17.05 "Трицепс" "Домно"
18.05 "Один за всех"
18.55 X/ф "Последний бойскаут"
21.00 Намедни
22.30 X/ф "Кровь и вино"
0.30 T/c "Клан Сопрано"

REN TV

6.30 Муз. канал
7.30 Дикая планета
8.30, 9.00, 9.25, 9.50, 17.35, 18.00, 20.30 Мультфильмы

10.50 X/ф "Арабские приключения"
11.50, 21.00 T/c "Мина"
13.00 Военная тайна
13.30 "24"
13.50 Потеря АвтоВАЗа
14.05 X/ф "Двенадцать стульев", 2-я серия
15.55 Все для тебя
16.30 Очевидец
17.00 T/c "Доводка-2"
18.30 X/ф "Инферно"
22.05 X/ф "Живая мишень"
0.00 Все о жизни
0.20 X/ф "Громила" в Египте"

TNT

7.40, 19.00 Рецидивное бюро
7.50 X/ф "Двойная ставка"
9.30 Фантастические существа
10.00 "Путешествия с Нацио-

нальным Географическим Обществом"
11.00 Час Дискавери
12.00 D/c "Удивительные миры"
12.30, 20.30 X/ф "Мистер Бин"
13.00 TNT-Спорт
16.30 "На краю Волеванной-3"
17.30 X/ф "В поисках капитана Гранта"
19.15 Живая вера
19.30 T/c "Диагноз: убийство"
21.00 Шоу Бенни Хилла
21.30 Эротическая драма "Пурпурная дыма"
23.35 X/ф "Порочные круги"

ТВЦ

7.10 "Москва на все времена"
7.35 Отчего, почему?

8.30 АБВГДейка
9.45 Полная почта
10.15 Наш сад
10.35 Лакомый кусочек
11.00 Московская неделя
11.30 Звезда автострады
11.45 X/ф "Дамы приглашают кавалеров"
13.05, 16.15 Мультфильм
13.25 Приглашает Б. Ноткин
14.00, 23.05 События
14.15 "Алфавит"
14.35 21 кабинет
16.45 Хоккей
17.30 Детектив-шоу
18.15 "Кюиссар Наварро"
20.00 Момент истины
21.00 X/ф "Бухта смерти"
23.15 Спортивный экспресс
23.45 "Дальше теснее"
0.20 Серебряный диск

Крещенская неделя - для исцеления

Потомственная народная целительница Инна Михайловна Полецкая возобновляет прием с 20 января

Статья заряжена на защиту дома, от зла и зависти.



На Крещение в Бого-явленскую ночь, перед заутреней, небо открывается. О чем открытому небу помолиться, то и сбывается. Божественные энергии сходят на Землю, освящая воду в реках и водоемах, даруют исцеление. Это лучшее время для избавления от грехов и болезней. Справиться с ними поможет Инна Михайловна Полецкая, снимет сглаз, порчу, проклятие, безбрачие, кулевское заклятие, страхи, стрессы, депрессию, хроническую усталость, исцелит бесплодие и алкоголизм. Инна Михайловна на Рождественские праздники совершила паломничество по монастырям и храмам. В благодарность за пожертвования и участие в восстановлении Свято-Троицкого монастыря ей преподнесли драгоценный дар - елей, освященный на мощах Сорока Святых, его получают пациенты Инны Михайловны. Вода и соль на крещенской неделе приобретают на сеансах особую силу, ведь на них нисходят благодать Господня, а талисманы, изготовленные в эти дни, имеют боль-

шое могущество против зла, зависти, колдовства.

Защитный талисман Инны Михайловны помог Наталье М. сохранить семью, избавиться от порчи: "Замуж вышла с "первого взгляда", через неделю после знакомства. Муж оставил прежнюю подругу, на мне женился. Была любовь, но детей не было, и он опять стал встречаться с той, с первой. В отчаянии, я поехала к Инне Михайловне. Она сказала, что еще до свадьбы нам сделана порча на семью, бездетность и разлуку. Я начала ездить к Инне Михайловне на сеансы, мужа исцелили по фото, а он объявил, что уходит к "ней", и ушел. Я не знала, что делать, потеряла веру, что можно что-то изменить, но Инна Михайловна посоветовала исцеление продолжать и взять специальный талисман. Выбора не было, я сделала все, как велела Инна Михайловна. Неожиданно муж пришел и сказал, что не может без меня, очень скучает, остался, наустро ушел, но вскоре вернулся окончательно, а я почувствовала беременность. У нас все налади-

лось, я очень благодарна Инне Михайловне и её необыкновенному талисману - силу его и помощь ощущаю во всем!"

"Муж работы в поле закончил, собранный урожай продал и запил. Совладать с ним не могли, повезли к Инне Михайловне. Она определила "запойную" - видать, дружки крепко позабавились доходам. С трудом заставили мужа исцеляться, воювали с бутылкой, талисманов не давали, взяли талисман на защиту. Наконец, муж обринулся, сам от выпивки отказался. Спасибо Инне Михайловне, порчу сняла, спасла мужа и нас, его семью, от несчастья!" Полина Г., Кировский р-н.

Инна Михайловна Полецкая принимает по адресу: г. Ессентуки, ул. Свердлова, 1, за полотном ж/д вокзала, с 13 часов ежедневно, кроме субботы и воскресенья. Извините, отвечать на письма возможности нет, предварительная запись и справки по телефону 7-98-99 в г. Ессентуки. Свидетельство 5158 от 24.08.2001 г.

(На правах рекламы)

Революция в медицине?

С любовью к Вам и с надеждой на возрождение России, Вячеслав Федоров.

В самом конце двадцатого века в широкой медицинской практике стала применяться аппаратная виброакустическая терапия. Метод быстро завоевал популярность благодаря невероятной высокой эффективности лечения целого ряда заболеваний. При исследовании этого феномена выяснилось, что насыщение организма микровибрациями принципиально необходимо для всех физиологических процессов. Оказалось, что организм сам создает микровибрации дрожанием различных мышц, тономусом сосудов, а также "с удовольствием поглощает" внешние микровибрации.

Естественные методы виброакустической терапии интуитивно применяются человеком с давних времен. К ним можно отнести полоскание горла, душ, купание, стон при болях, бег трусцой. Но лишь появление аппаратов виброакустической терапии, позволяющих осуществлять дозирование виброакустического воздействия и лечение в обычных домашних условиях, положило начало революционным изменениям не только в методах лечения, но и в методах профилактики.

Полученные в ходе исследований результаты просто поражают. При определенном виброакустическом воздействии на область почек максимальная физическая работа, которую может выполнить человек (велозоометрический тест), увеличи-

вается в 1,5-2 раза! Увеличивается также умственная работоспособность (по результатам тестов), и в то же время содержание холестерина в крови уменьшается. А выявленная способность виброакустического воздействия увеличивать содержание интерферона в крови в 5-8 раз у больных хроническим гепатитом и наступление почти у половины этих больных ремиссии заболевания уже через 6 месяцев лечения стали сенсацией. Такой результат ранее достигался лишь с применением очень дорогих лекарственных препаратов, недоступных большинству больных.

Самый распространенный аппарат виброакустической терапии "Витафон" академик Олег Иванович Ефанов назвал "народным аппаратом". Он доступен каждой семье, прост, надежен и удобен в применении. Эффективность "Витафона" подтверждена при многих заболеваниях: остеохондрозе, радикулите, гипертонии, простатите, цистите, аденоме, артрите, артрозе, бессоннице, болезнях зубов, бронхите, гайморите, всех видах травм. Для лечения воспалительных заболеваний, в том числе и хронического гепатита, предпочтительнее аппарат сочетанного воздействия микровибрации и инфракрасного излучения "Витафон-ИК".

Многие, глядя на такой внушительный перечень, скажут: "Не может

быть, панацея не бывает". Но "Витафон" не панацея, а универсальная энергетическая помощь организму, которая нужна при большинстве заболеваний. И отзывы больных тому свидетельство.

Нина В., 61 год: "У меня всегда слабые легкие. Раньше очень часто в осенне-зимний период по 1-2 месяца мучил затяжной кашель. Только с применением "Витафона" нашел метод излечения такого кашля за 3-4 дня. Уже 2 года с кашлем у меня проблем нет. Я еще и гипертоник с большим стажем и 3-4 месяца назад начал регулярно применять "Витафон" в соответствии с приведенными рецептами. Уже после месяца давление как верхнее, так и нижнее, снизилось на 15 единиц. Надеюсь, это не предел". **Суворова Г., 81 год, Астрахань:** "Витафоном" пользуюсь более 3 лет. Вылечил артрит плечевого сустава, значительно уменьшились боли в поясничной области, имею аденому и пока обошлась без операции".

При регулярном применении "Витафона" с каждым годом лечебный эффект накапливается.

Подробности о методе и аппарате - в книге В.А. Федорова "Витафон" - лечение и профилактика заболеваний", а также по телефону (812) 147-26-48.

Аппарат и книгу можно приобрести по себестоимости только в аптеке №28 г. Новопавловска.

Телефон: 4-21-76.

(На правах рекламы)

Целительная сила льняного масла

Масло льняное производства ООО "Вера" (Золотая медаль конкурса лучших изобретений в Брюсселе) представляет собой идеальное природное средство профилактики и лечения атеросклероза, ишемической болезни сердца, тромбоза, а также рака различной локализации. Является ценнейшим диетическим продуктом для лиц, страдающих нарушением жирового обмена, аллергией, заболеваниями кишечника, сопровождающимися запорами. Содержащиеся в масле кислоты "Омега 3", "Омега 6" способны разрушать фибриновые волокна, которые образуются при спайках, рубцах, старческом перерождении тканей, фибромиомах, фиброзно-кистозных опухолях.

При включении льняного масла в рацион снижается вероятность инфарктов, инсультов, улучшается зрение, память, прекращаются патологические изменения суставов, связанные со старением организма, восстанавливается эластичность сухой кожи. Масло обладает

мощным антиканцерогенным, противовоспалительным, ранозаживляющим свойствами. Испытания показали эффективность льняного масла при лечении и профилактике заболеваний желудка, кишечника, печени, щитовидной железы.

Применение льняного масла при дерматитах, трофических язвах, ожогах дает также положительные результаты. Рекомендуется при хронических заболеваниях - ревматоидный артрит, астма, экзема, псориаз, волчанка, язвенный колит, диабет, повышает потенцию.

Все перечисленные свойства гарантированы только для масла, изготовленного по защищенной технологии ООО "Вера".

Более подробную информацию вы узнаете на выставке-продаже, которая состоится 21-22 января 2003 года с 10.00 до 13.00 часов в ДК им. С.М. Романько. Цена одного флакона - 50 руб. Для начального курса необходимо три - пять флаконов.

Сертификат 4618016 1471

(На правах рекламы)

Продается
МОТОЦИКЛ «УРАЛ».
Обращаться по телефону
2-31-05 (после 17.00).

Утерянное удостоверение
«Ветеран труда» за
№ М-814028, выданное на
имя Калининой Меланье
Васильевны, считать НЕ-
ДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.

Учредитель: Кировская
районная государственная
администрация.

Время подписания в печать по графику - в 14.00.
Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (Ростов-на-Дону). Регистрационное свидетельство № Р 1169.

Газета выходит два раза в неделю: по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4.
Телефоны: главный редактор - 2-04-20; ответственный секретарь и отдел писем - 2-03-94; корреспонденты - 2-27-94, 4-40-51; бухгалтер - 4-40-51.

Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты "Голос времени".

Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.

Печать офсетная,
1 условный печатный лист.